



8类家电以旧换新可获补贴

每件最高补2000元

25日,商务部等4部门发布《关于进一步做好家电以旧换新工作的通知》,做好家电以旧换新中央与地方政策协同联动,明确有关事项。从今年3月到现在,国家已经出台了十几轮家电以旧换新的政策。相比上一次,本轮新政补贴力度再创新高,通知明确各地自主确定补贴8类家电品种,每件最高补贴2000元。

每位消费者每类产品可补贴1件

对个人消费者购买2级及以上能效或水效标准的冰箱、洗衣机、电视机、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机8类家电产品给予以旧换新补贴,补贴标准为产品最终销售价格的15%;对购买1级及以上能效或水效的产品,额外再给予产品最终销售价格5%的补贴。

每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过2000元。各地自主确定上述8类家电的具体品种。

鼓励地方结合当地居民消费习惯、消费市场实际情况、产业特点等,对其他家电品种予以补贴并明确相关补贴标准。

鼓励有条件的地区因地制宜将酒店电视终端纳入消费品以旧换新补贴范围。

补贴方式和审核流程

鼓励地方采用支付立减、发放个人实名代金券等不同方式,尽快让真金白银的优惠直达消费者,提升消费者享受补贴体验和获得感。例如,有些地方设立了以旧换新网上平台,只要上网提交旧机信息,就可以得到两个实惠。一是直接领取补贴券,在购买新家电的时候直接减免一定金额;二是老家电折旧价格,可以直接在购买新机时进行抵扣,“双管齐下”让大家方便享受以旧换新优惠。

各地要督促家电以旧换新参与企业将回收的废家电交与正规拆解企业。鼓励个人消费者和企业登录生态环境部网站,举报非法拆解废家电行为。

根据通知,各地要及时回应社会关切,做好政策答疑,并开通投诉举报监督渠道,依托本地12345政务服务热线等建立咨询服务专线。严格禁止并依法依规严肃处理以各种方式骗取补贴资金行为,涉嫌犯罪的要移送司法机关追究刑事责任。

(据央视新闻微信公众号)

孙杨复出 首战夺冠

25日,2024年全国夏季游泳锦标赛在安徽合肥开赛。在备受关注的男子400米自由泳决赛中,代表浙江队出战的孙杨以3分49秒58的成绩夺冠,他在赛后说“这是一个好的开端”。

“我其实可以做得更好。”这是走到赛后混采区的孙杨说出的第一句话。他坦言,这四年没有比赛,对比赛的节奏和把控生疏了很多,但还是为自己的这个成绩感到高兴,“对我的复出是一个好的开端”。孙杨说,能回到泳池就很开心了,希望在今后的比赛和训练当中,去更好地恢复,希望在明年有一个更好的表现。

今年5月28日,孙杨为期4年3个月的禁赛结束。25日赛后,孙杨在社交媒体上表示:“我要衷心感谢自己曾经走过的每一段路,那些胜利、失败与挫折,正是它们教会我如何直面人生的重



8月25日,孙杨在夺冠后庆祝。

重困难与挑战,如何让自己愈发坚强与自信。”目前男子400米自由泳的奥运纪录仍由孙杨保持,是其在2012年伦敦奥运会创造的3分40秒14。(文图据新华社)

法国犹太教堂纵火案嫌疑人被捕

法国内政部长达尔马宁25日说,法国警方逮捕一名涉嫌前一天在南部城市拉格朗德莫特一座犹太教堂纵火的男子。

法国反恐检察官办公室此前的声明说,这名嫌疑人在于25日晚在南部城市尼姆被捕,另有2人被拘留,事件仍在调查。声明说,嫌疑人“向警方开火,警方还击。他面部受伤”。

据媒体报道,24日上午8时30分左右,嫌疑人点燃了事发教堂前停放的车辆,其中一辆据信放有一个燃气罐。消防和安全部门出动干预,其间发生不明原因爆炸,致一名警察受伤。警方消息人士说,事发时教堂并未举行宗教仪式,内部5人均未受伤。

袭击发生前,监控摄像头拍摄到这名嫌疑人,他腰间系着一面巴勒斯坦国旗。

法国总统马克龙称这起事件是“恐怖行为”,总理阿塔爾和内政部长达尔马宁到事发发现场视察。阿塔爾说:“这些发生一场悲剧。”

(据环球时报)

“出差”8天变8个月 波音宇航员将换乘“龙”飞船明年返航

美国宇航局(NASA)24日宣布,决定让搭乘波音公司“星际客机”飞抵国际空间站的两名美国宇航员改乘波音竞争对手的“龙”飞船返回地球,原因是“星际客机”推进系统问题缠身,载人返航风险较大。

NASA局长比尔·纳尔逊说,“星际客机”飞船将于今年9月初不载人返航,两名宇航员有望于明年2月搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。这意味着原计划在太空“出差”8天的这两名宇航员,将要在国际空间站工作约8个月。

首次载人试飞的“星际客机”6月5日携美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯升空,6月6日飞抵国际空间站。飞船原定6月14日脱离空间站返回地球,但因推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。两名宇航员现已滞留太空两个多月。

(据新华社)

聊天室

不扫兴的父母真的“泰酷辣”!

主持人/七七

Hello,株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

常常听到一句话:“现在的孩子是幸福的”,因为他们不仅物质生活丰富,有数不清的娱乐方式,还有一对年轻开明的父母在背后支持。其实,这一代父母在成长过程中是有遗憾的,那个年代的教育理念就是要听长辈的话,父母很少会遵从孩子的想法,因为那样他们会失去父母的威信。“不扫兴”是对孩子最大的鼓励。“因此,我们这一代父母会蹲下来站在孩子的角度去看他们的世界,做一个“不扫兴”的父母。本期聊天室主持人邀请大家分享拥有“不扫兴”的父母是一种怎样的神仙体验,这些与父母之间的温馨瞬间将会在未来传递出无尽的力量和勇气。

@杜胜兰:我想吃辣的,我妈会立马陪我去买。我说想去散步,我妈到点了就来催我。我说海鲜店里的葡萄超甜的,我妈会叮嘱我一定要记得买回来给她尝尝。在她眼里,我的想法永远重要且正确,在我面前她永远温柔不扫兴,以后我的小孩不但会有一个不扫兴的幼稚鬼妈妈,还有一个无限温柔的外婆。

@coco的二次元:用人生中的第一笔工

资给妈妈买了眼霜。妈妈收到眼霜后,不但没有说我浪费钱,还微信群发给朋友炫耀自己有一个孝顺女儿,我妈真的超可爱,哈哈。

@青木被吃掉啦:过年要去大伯家吃饭,还要去各个老舅伯伯家拜年,但我给头发染了个很夸张的颜色。化妆的时候我问妈妈要不要把头发稍微绑起来挡一挡,怕舅伯们接受不了发色。妈妈跟我说不用,我怎么好看怎么来,没什么接受不了的,还说我发色很好看,年轻就应该多姿多彩。真的好喜欢我的爸爸妈妈,不会去限制我,支持我去尝试任何自己感兴趣的。

@糕糕小姐:前几天看到一个视频,高速上那个小朋友突然想吃压扁的盼盼小面包,爸爸就把车开进了加油站,用车帮她碾平了三个小面包,爸爸妈妈和她一人一个。看完后没忍住哭了,居然这样天马行空的想法真的也会被满足。

@罗柒:每次出门玩,都是穿汉服,从来没有被爸妈说眼包,爸爸给我拍照,妈妈发朋友圈。和朋友出去玩拍照发朋友圈从来不屏蔽他们,因为我确信我会得到夸奖。真的很庆幸自己是在爱里长大的孩子。所以我想说,父母重点不是要爱孩子,而是要让孩子感受到自己的爱。

@旺旺小小苏:我今年三十岁了,突发奇想带着小学放暑假的儿子和爸妈开启一场说

走就走的自驾游。打电话询问了一下妈妈的意见,她的回答是:那真是太好了!没有问我什么时候出发,也没有问我要去哪、怎么去、去几天,只有“那真是太好了!”

@小柏树妈妈:小时候爱看《我爱夜来香》,好喜欢林青霞戴的珍珠项链,于是跟妈妈说,我也想要一条。其实,我也就随口说说,我不相信我妈会给我买的,毕竟我觉得肯定超贵。半年过去后,我妈真的带回来了三条珍珠项链!!!我一条,我两个姐姐一人各一条。我问她多少钱,我妈说100元左右,并叮嘱我不要将价钱告诉我爸。回想起在那个时代,猪肉才几块钱一斤,青菜几毛钱一斤,但我妈一口气买了300块钱项链,我被“不扫兴”的妈妈震惊了。

@Catherine:从小我和父母的关系就很好,和妈妈也是闺蜜的相处模式。我记得从有记忆以来,我的衣服鞋子基本都是妈妈带着我去商场买的。选什么款式,怎么搭配,都是按照我这个小家伙自己的想法来。甚至有时候店员想给我点略微强势的建议的时候,我妈都会立刻驳回,“她审美很好的,让她自己选。”



扫描二维码加入聊天室

【株洲两名奥运健儿拟受表彰】

《关于湖南省参加第33届夏季奥运会奖励人员和集体的公示》发布,株洲两名运动员严浪宇、张溪鲲拟受奖励,蹦床运动员严浪宇个人记大功,田径运动员张溪鲲个人记功。

株洲两名奥运健儿拟受表彰 严浪宇记大功 张溪鲲记功 网友:每一位为国争光的人都值得表扬

附件: 拟奖励个人和集体名单

- 一、拟奖励个人
 - (一)个人记大功(20名)
侯志慧、罗诗茜、黄一凡、张雅怡、张博恒、周雅琴、邓丽娟、伍鹏、严浪宇、庞倩玉、丁楠、周继红、祁希慧、沈映沙、陈伟、姜素纯、袁刚、张艳丽、李伦、毛利民
 - (二)个人记功(4名)
严宗涛、张溪鲲、晏莹、周灿

日前,省人力资源和社会保障厅和省体育局联合发布《关于湖南省参加第33届夏季奥运会奖励人员和集体的公示》

《关于湖南省参加第33届夏季奥运会奖励人员和集体的公示》发布,株洲两名奥运健儿拟受表彰, #严浪宇 个人...



扫码观看视频



打开抖音扫码观看视频



芦淞区文艺巷新开了一家馄饨店,老板是00后,参考各地特色制作了咸蛋黄和皮蛋口味馄饨,可双拼。个头大、味道鲜、无负担,老板:“卡路里小于一碗沙拉”。

【台湾青年代表逛株洲夜市】

8月22日,台湾青年代表逛株洲夜市,他们来到河东湘江风光带街头艺术站,分袂逛夜市等地打卡。“株洲很热闹,人很热情,东西很好吃”。



8月22日,台湾青年代表逛株洲夜市,来到河东湘江风光带街头艺术站、分袂逛夜市等地打卡。#株洲



扫码观看视频



社交媒体“电报”的创始人、首席执行官帕维尔·杜罗夫24日晚在法国被捕,原因是涉嫌未能采取措施遏制这一社交平台上的不法行为。此事在国际上引发轩然大波,消息人士说杜罗夫有望于25日出庭。

从阿塞拜疆飞抵法国即被捕

多家法国媒体援引消息人士的话报道,杜罗夫从阿塞拜疆乘坐私人飞机到达法国巴黎附近的布尔歇机场时被捕。对此,“电报”25日在社交媒体上发表声明表示,“电报”遵守欧盟法律,“电报”的审核符合行业标准并在不断改进。

据报道,法国相关部门正在调查“电报”平台上诈骗、贩毒、有组织犯罪、儿童色情、宣扬恐怖主义等不法行为,杜罗夫被指没有采取相应措施遏制这些罪行。法国一家打击针对未成年人暴力活动的机构之前签发对杜罗夫的逮捕令。

一名调查人员告诉法新社记者:“电报”不受处

社交媒体“电报”创始人在法国被捕

马斯克连发三遍“自由”要求释放

“是拜登政府的盟友和狂热的北约成员国,把他关了起来”。

帕维尔·杜罗夫今晚被关进了法国监狱,对于那些拒绝在政府和情报机构的要求下审查真相的平台所有者来说,这是活生生的警告。黑暗正迅速降临到这个曾经自由的世界。”卡尔森写道。

“电报”用户主要集中在原苏联加盟共和国,约有9亿活跃用户。2022年乌克兰危机升级,俄乌双方把“电报”作为信息发布的渠道,一些分析师称之为“线上战场”。杜罗夫认为“电报”是“中立平台”,不受地缘政治影响。

马斯克要求释放杜罗夫

消息一出,X平台所有者、特斯拉首席执行官埃隆·马斯克连发三文讽刺欧洲没有言论自由,要求释放杜罗夫,并用法语写道:“自由。自由!自由!”

早些时候,前美国保守派媒体福克新闻网主持人、知名媒体人卡尔森在X发文称,杜罗夫“因为担心‘电报’被政府控制”而离开了俄罗斯,结果逮捕杜罗夫的不是俄罗斯总统普京,而是一个西方国家。

(据央视新闻、观察者网)